

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn (三湘都市报)

手机参与短信请发至 10658007846 (短信平台)

起落架系统和机轮、轮胎及刹车系统四大项目落户长沙 湖南“托”起国产大飞机

本报7月9日讯 2014年,由湖南制造的起落架系统和机轮、轮胎及刹车系统,将“托”起国产大飞机翱翔蓝天!

用飞机有限责任公司(简称中国商飞公司)董事长、党委书记张庆伟,中航工业集团公司党组书记、总经理林左鸣出席签约仪式。

签约仪式上,中国商飞公司与中航工业飞机起落架有限责任公司、德国利勃海尔公司签署了起落架系统合作意向书;中国商飞公司与湖南博云新材料股份有限公司、长沙鑫航机轮刹车有限公司、美国霍尼韦尔公司签

署了机轮、轮胎及刹车系统合作意向书。据了解,上述项目将落户长沙航空工业园,该园区一期建设预计今年底建成投产。C919大型客机将于2011年进入工程发展阶段,并实现2014年首飞的目标。

■记者 陈亚静



大飞机上 可打手机可上网

未来几年后,市民乘坐国产C919大型客机在天空飞行也可打手机发短信、上网浏览网页和无线接入3G。这些先进的客舱娱乐系统和外部通信系统,就在成都研制。

近日,中国商用飞机有限责任公司、中电科航空电子有限公司以及美国柯林斯公司共同签署C919大型客机通信和导航系统合作意向书。

■据新华社

长沙本地奶悄悄涨价

原来卖1.4元的150克装酸奶现在卖1.5元 业内竟称原因不清楚

“前段时间一杯150克装的酸奶1.4元,怎么昨天涨到1.5元了?”特爱喝酸牛奶的郑先生每天都会去附近的牛奶店买上几杯,现在突然涨价让他感到有点诧异。

记者来到兴汉门的一家牛奶供应点,老板肖女士开牛奶屋已经七八年了。她告诉记者,7月1日开始,宾佳乐牛奶就已经涨价。“都涨了,南山和宾佳乐都涨了一到两毛。宾佳乐以前1.4元的袋装牛奶现在卖1.6元。公司涨1毛,我也涨1毛,它涨2毛,我同样涨2毛。”

记者随后电话联络到了一位送奶点业务员。他告诉记者,长沙本地牛奶都涨价了,南山、宾佳乐普遍上涨了一到两毛,金健也有所上涨。

“我们是7月1日开始涨价的,涨幅大概是3%-5%。”记者拨通了湖南亚华乳业液态奶事业部的电话,该部的谭小姐告诉记者,涨

价的范围是湖南省及周边地区。

可能是奶源涨价所致

那么本地牛奶价格为什么会突然上涨呢?市民对此说法不一。家住枫林绿洲2区的邹女士表示,是因为夏季牛奶产量下降的缘故。记者随机采访了几个市民,有些市民表示价格上涨是因为原奶价格上涨,有的说是“夏季耗能增多,电费上涨。”

“原因是原奶上涨。”亚华乳业的谭小姐表示。但当记者问到是否还有其它原因时,谭小姐表示,她也不是很清楚。(感谢市民郑先生提供新闻线索,奖金30元。)

■记者 曾力力 实习生 尹嫦月 汪秋玲

本地奶价格悄然上涨

“我介意的不是涨了一两毛钱,而是此次的涨价来得很突然,又没有告诉我们原因。”郑先生说。家住开福区的柳小姐家里订购酸奶和牛奶已经有一段时间,她告诉记者,负责送奶的业务员6月底就通知了她,说是牛奶要涨价。目前,她订购的牛奶都是按涨



原奶涨价牵连酸奶。

链接

这些牛奶涨了价

名称	原价	现价
宾佳乐杯装150g酸奶	1.4元	1.5元(订购)
宾佳乐袋装纯奶200ml	1.4元	1.6元(订购)
南山盒装鲜奶	2.6元	2.8元
南山芦荟奶	2.4元	2.6元

渣土执法人员 禁收“保护费”

长沙市城管局开通三条 执法监督热线

本报7月9日讯 严禁接受执法对象的宴请或娱乐旅游;严禁收取保护费……今日,长沙市召开渣土管理与执法系统行风建设会,会上颁发了长沙市渣土管理机构和执法人员的“十条禁令”,并启动了专项教育整顿活动。

市民若发现渣土管理和执法人员存在违纪情况,可通过以下三种途径向主管部门举报,电话分别是:长沙市城管局纪检监察室0731-88665972,执法监督处0731-88665970,市容环卫管理处0731-88665964。

■记者 吕莉兰 通讯员 姜利 实习生 陈丽斯 黄芳

探索西域神秘的圣水

在川藏交界处,有个木里卡瓦村。村南的一个山洞里,洞口有个酷似男性器物的钟乳石柱,当地人视其为“圣物”,在“圣物”下方有一泓清水,总有一股清水汇集其间,恰似男性“精华”,村民称这一泓清水为“格桑哈吉”,它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。当地人都争相饮用!

一泓清水怎有如此魔力?

经藏医研究中心化验得出报告,圣水——“格桑哈吉”中含有丰富的铁、镁、钾、钙及VB1、VB2、VC微量元素,同时还有种特殊的活性物质。溶解后能形成人体分泌的激素——去氢表雄酮。

神奇雪域奇葩——叶薯蓣

木里卡瓦村海拔3300米以上,这里雨水充沛,专家们发现一种被当地人称作“叶薯蓣”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮长达3米,切面直径达20厘米,营养成分全部汇集在根部。

专家研究后经过特殊工艺之“叶薯蓣”提取出大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、磷、铁、镁等几十种营养成分和活性物质。对比证实,这些成份与圣水中的活性物质完全相同。由此得出,圣水——“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精华会随雨水流失到土壤中,进而渗透到海拔较低处山河水潭所致。

实验结果令人称奇

专家研究后发现“叶薯蓣”对男性有很好的发育、固肾、益精的作用。其后,对1000多位志愿者进行了3个月实验发现,个个都表现出良好身体和精神状态,性能力方面大大提升。更让专家们吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器官出现旺盛的增长现象!

在以后数年的跟踪调查中,这些志愿者身体一直保持良好,未出现任何反常现象。

历时10年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市 破译男性发育的密码

值得男人信赖的好产品

格桑哈吉敢言挑战给一位老顾客说:以前服用了好多号称外国的发育产品,用时无效,不用更糟,很伤身体!后来才知那些都是春药。

用了格桑哈吉真的不一样,强劲能量和营养让我身体每个细胞都有跳动感觉,3个疗程下来,器官发育的效果令我震惊,房事时间自由掌控,白感强壮。

格桑哈吉现在停用1年多了还是棒棒的,做“棒”男人的感觉真好,这次的格桑哈吉真是选对了!价格实惠,作用又好,你们不买还等什么。

不要速效不要温补 这是安全发育的格桑哈吉

科学发育才是硬道理 **轻松创造发育奇迹**

服用当天如遇怡人环境,器官圆润饱满,激情燃烧,自由控制事后毫无疲惫之意,愉悦之感萦绕不绝,轻松自如。

阳痿、早泄3-5天即可全面消除。腰膝酸软、手脚冰冷、畏寒怕冷等症12小时改善。尿急、尿频、尿无力等前列腺疾病2至3个周期康复。

1周期:格桑哈吉为海绵体细胞提供充足DNA合成蛋白质营养,加速DNA碱基对复制,细胞数量呈几何级增长。

2周期:格桑哈吉强劲能量和营养使细胞持续加速裂变再生,器官发育显著,睾丸重量增加,精液量翻倍。

3个周期:器官各方面发育指标完成。原有基础上增加至欧美标准尺度,你已经拥有硕大无比的身寸。

格桑哈吉一次服用72小时可释放旺盛,营养精华用则释放,闲则保养。

敢言

格桑哈吉湖南上市以来,男性朋友证实:服用3周期格桑哈吉,器官发育明显,即可达到欧美标准尺度。

即日起凡服用格桑哈吉3周期,如果没达到你满意作用,我们将无条件退还6天全款确保你满意!

郑重提示

※格桑哈吉价格实惠,效果确切,在各大药店均有出售,购买时认准红色包装,谨防不法销售员为私利向异性等其他销售人员或者劣质产品。

※格桑哈吉由中国医药保健研究院监制,香港高科药业出品,纯天然活性营养成分,安全无副作用,心脏病、糖尿病及三高人群均可放心服用。

健康群体服用生成增氧,迅速提高身体能力。

特惠 137 购2送1 元/盒 购6送4

原售:229元/盒 优惠价:即日7月16日

赠品与本品完全相同 每天前100名打进电话有惊喜 每天两粒想怎么爽就怎么爽 市内免费送货 省内免费邮寄

客户专线 0731-86423268

1、器官发育纤细、短小、老年器官萎缩、疲软、时间短、无欲望; 2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、尿滴沥、排尿无力、阴囊潮湿; 3、手脚冰凉、四肢无力、失眠多梦、腰酸腿软; 4、疲倦困乏、易疲劳的人士、服用其他产品无效果。